

# 鬧市派朱古力測試人性 黎明聞前妻懷孕 不回應

黎明(Leon)昨日到中環皇后像廣場出席公益金活動，當爸後的他看來身形更弗，手瓜起脹，心情不錯的他更向現場途人大派朱古力金幣，期間引來一陣混亂，當問到前妻樂基兒宣佈有喜，會否送上恭喜？Leon充耳不聞，未有接受傳媒訪問便上了大會安排的大巴。



■陳柏宇(左)與湯駿業為善最樂。

公益金名譽副會長Leon穿上大會T恤牛仔褲，架上墨鏡到場，他上台即笑說：「係咪要學前輩做嘢時除下太陽眼鏡？」連隨除下墨鏡續說：「前輩交棒給我們，上山下海籌款，我和香港市民一同經歷了好長時間，公益金是龐大團體，我都曾經是新人，今年是公益金50周年，我會和它一直行下去，為香港盡一分心意。」剪綵儀式後，Leon聯同其他委員向現場市民派發朱古力金幣，一起分「金」同味，當Leon行近人群時，大家一擁而上，Leon即時金句王上身說：「我是測試人性。」便繼續派完手上的金幣為止，沿途被大批市民包圍，一度引來混亂，記者把握機會問會否向宣佈有喜的前妻樂基兒送上恭喜？他充耳不聞，未有回答便上了大巴離開，原來他要繼續到灣仔、銅鑼灣區派朱古力金幣，礙於現場人太多，他便在大巴上派發給大家。

## 陳柏宇想帶囡行百萬行

昨日同場的其他歌手還有陳柏宇、湯駿業、葉巧琳及黃妍，湯駿業表示：「中學時

行過一次百萬行，當時要拿着募捐表格叫大家捐錢，沒想到事隔多年可以有機會參與公益金50周年活動，別具意義和感動。」陳柏宇因不是在港讀書，所以未有機會參加百萬行，現有了因因的他都想帶女兒行百萬行，他笑言：「BB的威力很厲害，更容易呼籲大眾捐款，有幾多男幾多。(有否乘機與Leon分享湊女經？)Leon的氣場太犀利，又有型，自己不敢上前打招呼，過去在一些活動上都有見過面，算起來已經是6、7年前的事。(Leon手瓜起脹大抵是經常抱女有關？)抱女好難會大隻，應該是操練得來。」湯駿業羨慕說：「Leon胸口脹卜卜的。」說到剛才派朱古力金幣時有些混亂，柏宇謂：「冇驚，很開心，是一份福氣，派的人有福，接的人一樣有福。」



■黎明被人重重包圍。

■黎明手瓜起脹。

## 樂基兒冀水中分娩 無意問黎明湊女經

38歲的樂基兒去年8月再婚，日前她在社交平台公佈懷孕喜訊，而昨晚她現身公開活動時已見其腹部微隆，更在腹前擺上心形手勢給記者拍照，祝酒儀式時，她就以水代酒。

已懷孕4月的她透露預產期在明年4月底，並表示和老公由暑假開始已經做準備，生活很規律又減夜蒲，所以這次不是意外懷孕。由於她吃得很清淡，至今只重了2.5 kg，她還未決定在美國或是香港分娩，但希望順產，更有意在水裡分娩，感覺較舒服。提到前夫黎明被問到會否送上恭喜時卻沒回應，她說：「It's fine，不可能預計每個人都會答別人的問題，(互相交流湊女貼士？)我之前已進修產前護理班，明年更會出書，家長之間不可比較，或者會問BB女的鞋在哪處買，但不會問他如何湊B。」



■樂基兒開心迎接新生命。

## 梁詠琪 奉旨鬧導演

梁詠琪(Gigi)為彭浩翔新作《恭喜八婆》演出，彭導並在戲中飾演她的前度，但此舉令她的粉絲很不滿，因上次拍《香港仔》彭導已睇她沖涼，認為每次合作Gigi都會蝕底，Gigi倒覺得開心，因戲中可以不停鬧導演，又可凸顯導演比她矮。



■彭浩翔奉旨輕薄梁詠琪。

## 黃芷晴否認媽咪舊病復發

黃日華女兒黃芷晴昨日出席婚紗展活動，提到媽媽梁潔華近日被傳壞血病復發，芷晴否認說：「媽咪情況好穩定，但醫生指她抵抗力比正常低，若然染上感冒發燒便會影響病血指數升高，所以暫時沒工作在家休養，(爹地減騷陪她？)也沒有，他都很忙，但很多謝

爹地用很多時間陪媽咪，我都多些回家陪媽咪，(等媽咪情況穩定先考慮結婚？)都會，對我來說結婚未必控制到，身邊結了婚的朋友都叫我考慮清楚，還是等媽咪身體好些再說，我日前穿婚紗只是試身，並非外間所指結婚沖喜。」



■黃芷晴罕露事業線。

## 胡鴻鈞 憑良心化解問題

許廷鏗、胡鴻鈞及鄭欣宜等昨出席《十大中文金曲頒獎禮》記者會，台上許廷鏗原本答謝港台高層周國豐，但卻認錯台下另一個人而被眾人取笑。胡鴻鈞在社交平台寫上失意的語句，問他因何不开心？他表示是工作上情緒，自己也有問題，但憑良心去做定能化解問題。



■許廷鏗(右)與胡鴻鈞是好兄弟。

## 郭富城 支持影業新力量

郭富城昨日以明星大使身份在澳門出席下月8日舉行的澳門影展記者會，他本在韓國拍電影，特地向劇組請假到場。對於影展大力支持新導演，他說：「我一直很支持電影業新力量，相信行業要健康發展，就要吸納更多新人入行，以帶來更多新意念、新刺激。」



■城城專程由韓國飛澳門。